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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 
DE LA COMMUNE DE CASTELNAU DE MONTMIRAL 

Séance du 4 février 2025 
Début de séance 20h30 – Fin de séance 24h00 

 

L’an deux mille vingt-cinq le quatre février 2025 à vingt heure trente, le Conseil Municipal de cette Commune régulièrement 
convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Pau l 
SALVADOR, Maire de la Commune. 
Date de la convocation : 29 janvier 2025  Date d’affichage : 29 janvier 2025 
Nombre de Conseillers en exercice : 15        
Présents :  12    Votants :    12 
SALVADOR Paul - DANGLES Pierre - BERLIC Gisèle-– MALET Christian - BODEN Jeanne- BOSC Frédéric-   BOUISSET Gilbert   GEDDES 
Laurence - GIEUSSE Jean-François - MEDINA Stéphane - RAUCOULES Céline- GALERNE Aline 
Absents excusés sans procuration :  CAMALET Anne- GATUMEL Fabienne -DE PIERPONT Christian 
Secrétaire de séance : Pierre DANGLES 
 
Le quorum étant atteint, Monsieur le Maire ouvre la séance à 20h30 
Monsieur le Maire demande à l’assemblée s’ils ont des remarques à formuler sur le procès-verbal de la séance du 4 février 
2025 : le Conseil Municipal approuve à l’unanimité le procès-verbal de la séance du 4 février 2025.  
 

Objet des délibérations prises par le Conseil Municipal 
     

 
N° 01-02-2025 
 SIGNATURE D’UN CONTRAT DE PRET AVEC LE CREDIT AGRICOLE 

 
M. Le Maire informe les membres du conseil municipal qu’une consultation a été faite pour souscrire un prêt de 80 000 € 
destiné à financer les travaux de construction d’un bâtiment modulaire à usage de bureaux pour la brigade mobile. 
Vu le budget de la commune de Castelnau de Montmiral, voté et approuvé par le conseil municipal le 15 avril 2024 et visé 
par l’autorité administrative le 26 avril 2024. 
Après en avoir délibéré à l’unanimité le Conseil Municipal :  
DECIDE : 
ARTICLE 1er : La commune de Castelnau de Montmiral contracte auprès du Crédit Agricole Nord Midi Pyrénées un emprunt  
ARTICLE 2 : Caractéristiques de l’emprunt 

• Objet :  travaux de construction d’un bâtiment modulaire à usage de bureaux pour la brigade mobile. 

• Montant : 80 000 € (quatre-vingt mille euros) 

• Durée de l’amortissement : .10.. ans  

• Taux : 3.62 % fixe 

• Périodicité : mensuelle,  

• Type d’échéance : constante 
Déblocage : Déblocage total obligatoire dans les 4 mois qui suivent la date d’édition du contrat 
ARTICLE 3 : La commune de Castelnau de Montmiral s’engage pendant toute la durée du prêt à faire inscrire le montant des 
remboursements en dépenses obligatoires et en cas de besoins, à créer et à mettre en recouvrement les impositions 
directes nécessaires pour assurer les paiements des échéances. 
ARTICLE 4 : La commune de Castelnau de Montmiral s’engage, en outre à prendre en charge tous les frais, droits, impôts et 
taxes auxquelles l’emprunt pourrait donner lieu. 
ARTICLE 5 : Le contrat à intervenir sur les bases précitées et aux conditions générales des contrats du prêteur, sera signé 
par les soins de Monsieur le Maire et/ou son 1er Adjoint. 
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N° 02-02-2025 

OBJET DE LA DELIBERATION :  NOMINATION D’AGENT POSTE DE SECRETAIRE GENERALE DE MAIRIE 

Monsieur le Maire rappelle aux membres du Conseil Municipal suite à la circulaire en date du 18 octobre 2024, qu’une 
commune de moins de 3500 habitants a obligation de « nommer un agent chargé des fonctions de secrétaire général 
de mairie » (sauf si elle a choisi de nommer un directeur général des services pour celles de plus de 2000 habitants). 
Cette nomination doit être formalisée par un arrêté ou une décision « procédant formellement à la désignation de 
l’agent » et est obligatoire, que l’agent soit fonctionnaire ou contractuel . 

Monsieur le Maire propose de nommer Madame GRIS Béatrice adjoint administratif principale 1 er classe au poste de 
Secrétaire Générale de Mairie. 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré à l’unanimité : 

ACCEPTE :  la nomination de Mme Gris Béatrice au poste de secrétaire générale de mairie 

AUTORISE : Monsieur le Maire ou son 1er adjoint à signer tout document relatif à cette nomination. 

N° 03-02-2025 

OBJET DE LA DELIBERATION : : ADHESION A LA CONVENTION DE PARTICIPATION « PREVOYANCE » SOUSCRITE PAR LE CENTRE 

DE GESTION DE LA FONCTION PUBLIQUE TERRITORIALE DU TARN 
 
M. Le Maire rappelle aux membres du Conseil Municipal que : 
Vu le code général de la fonction publique, notamment les articles L.827-1 à L.827-11, 
Vu le décret n° 2011-1474 du 8 novembre 2011 relatif à la participation des collectivités territoriales et de leurs 
établissements publics au financement de la protection complémentaire de leurs agents,  
Vu le décret n°2022-581 du 20 avril 2022 relatif aux garanties de PSC et à la participation obligatoire des collectivités 
territoriales et de leurs établissements publics à leur financement  
Vu le code des assurances, de la mutualité et de la sécurité sociale, 
Vu l’avis du Comité Social Territorial du Centre de gestion 81 en date du 14 mai 2024, 
Vu la délibération du Centre de gestion 81 n°2024/22 en date du 15 mai 2024 portant choix du prestataire retenu pour la 
conclusion de la convention de participation pour le risque « prévoyance », 
Vu la convention de participation signée entre le Centre de gestion 81 et le groupement « Collecteam - Allianz »,  
Vu l’avis du Comité Social Territorial en date du…02/10/2024………… 
Monsieur le Maire expose que, conformément aux dispositions des articles L.827-7 et L.827-8 du code général de la 
fonction publique, le Centre de gestion 81 à mis en place une convention de participation dans le domaine de la protection 
sociale complémentaire, pour les agents des collectivités affiliées et non affiliées à compter du 1er janvier 2025, pour une 
durée de 6 ans. 
A l’issue de la procédure de consultation, le Centre de gestion 81 a souscrit une convention de participation pour le risque « 
Prévoyance » auprès du groupement « Collecteam - Allianz » pour une durée de six ans. Cette convention prend effet le 
1er janvier 2025, pour se terminer le 31 décembre 2030. 
Les collectivités territoriales et établissements publics peuvent désormais adhérer à la convention de participation sur 
délibération de leur assemblée délibérante, après consultation de leur Comité Social Territorial. 
Caractéristiques de la convention de participation « prévoyance » 
 
L’offre de base et ses options se composent ainsi : 
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Les taux de cotisation proposés sont maintenus les deux premières années. 
Il revient à chaque agent de décider d’adhérer à titre individuel au contrat-groupe « prévoyance » sans questionnaire 
médical et sans délai de stage. 
Participation financière de l’employeur 
 
L’adhésion de la collectivité à la convention de participation proposée par le Centre de gestion 81 est conditionnée :  
 - Au versement d’une participation financière versée aux agents ayant adhéré à ladite  convention de 
participation. 
 - A la signature de la convention de gestion entre la collectivité et le Centre de gestion 81. 
Le montant de la participation financière peut être soit identique pour l’ensemble des agents, soit modulée dans un but 
d’intérêt social. 
La participation financière mensuelle est obligatoire à compter du 1er mars 2025 sur la base d’un montant de référence fixé 
par décret à hauteur de 7€/mois/agent minimum. 
Vu l’exposé de M. Le Maire, 
Après en avoir délibéré à l’unanimité, le Conseil Municipal décide : 
 
- D’ADHERER à la convention de participation pour le risque « Prévoyance » conclue entre le Centre de gestion 81 et le 
groupement « Collecteam - Allianz », 
- D’ACCORDER sa participation financière aux fonctionnaires titulaires et stagiaires ainsi qu’aux agents contractuels de droit 
public et de droit privé de la collectivité en activité ayant adhéré à la convention de participation portant sur le risque 
« Prévoyance ». 
- DE FIXER le niveau de participation financière de la collectivité à hauteur de 15 € par agent et par mois pour chaque agent 
qui aura adhéré à la convention de participation. 
- D’AUTORISER M. Le Maire ou son 1er adjoint à signer les documents contractuels en découlant. 
- D’INSCRIRE au budget primitif, les crédits nécessaires au versement de la participation financière aux agents et à la 
convention de gestion avec le Centre de gestion 81 

 
DIVERS 

 
Voirie 
Prolongement du cheminement piétonnier jusqu’au chemin Durban 
Création d’un parking derrière le pôle santé  
 
Eclairage public 
2 lampadaires au niveau de la gendarmerie (en attente de devis) 
 
1er Etage Pôle Santé 
Aménagement du 1er étage des bureaux de Mme Colpin et M. Renard travaux faits en régie 
 
Maison PERILHAC 
Proposition de vente par adjudication au plus offrant 
 
Salle de Saint Martin 
La salle sera louée aux mineurs et jeunes adultes uniquement de 14h à 21h. 
Fin de séance à minuit. 


